



小朋友在家长的陪伴下,体验采摘乐趣。



硕大的葡萄令人垂涎欲滴。



一家人其乐融融,品尝美味的葡萄。



开幕式现场,小朋友品尝甜美的葡萄。



刘村再次迎来一年一度的欢乐时光。



农户修剪葡萄。

葡萄熟了

文/图 本报记者 邓超

20日上午,济宁高新区第六届刘村葡萄采摘节盛大开幕。各地游客纷纷来到开幕式现场,观看精彩纷呈的文艺节目,领略田园风光,共享采摘乐趣。

当日上午10点,尽管天气炎热,但前来参加开幕式的游客们依然热度不减,现场人声鼎沸。在激情的开场舞过后,少儿舞蹈、大合唱、独唱、广场舞等演出轮番上演,期间还穿插着多轮互动环节,让游客们在观赏节目、品尝葡萄的同时,体验了游戏带来的乐趣。

“我家就住在这附近,每年采摘节都会来刘村品尝葡萄,刚才还上台参加了游戏互动,给孩子们做了一个好榜样,今天在这玩得很开心。”家住王因村的许女士抱着刚刚赢得的奖品笑逐颜开。

开幕式结束后,游客们三五成群,走进不同的葡萄种植区,体验采摘乐趣。葡萄园里,藤蔓上一串串葡萄晶莹剔透、乌黑发亮,令人垂涎欲滴,引得游客竞相采摘、购买。据介绍,此次葡萄采摘节以“清凉一

夏,生态采摘”为主题,整个采摘季将会延续至10月份。期间,刘村将以开放姿态欢迎各地游客前来畅享田园风光。

“今天特意从市区赶来,观看了丰富多彩的节目,品尝到了好吃的葡萄,体验了采摘乐趣,对孩子的学习和成长有很大的帮助。”市民柏先生今年是第一次来到刘村葡萄采摘园,他表示今后会经常来刘村和周边乡村游玩,近距离感受田园风光。

近年来,王因街道刘村大力发展战略,打造升级版田园综合体,持续扩大影响力,已经成为市民们近郊游的好去处。与此同时,高新区扎实推进国家乡村振兴战略,根据村庄风貌,科学定位主题,突出自然特色,深挖历史底蕴,集中连片打造美丽乡村示范片区,重点扶持王因街道刘村、接庄街道丁庄村、灌婴生态园等,打造成各具魅力的“富春山居图”,为乡村振兴注入源源不断的活力。



各地游客竞相购买。